

Обґрунтування технічних та якісних характеристик
предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної
вартості предмета закупівлі

1	Назва предмета закупівлі та очікувана вартість	<p>Повірка водомірного вузла обліку. ДК 021:2015 – 50410000-2 Послуги з ремонту і технічного обслуговування вимірювальних, випробувальних і контрольних приладів. Процедура закупівлі – відкриті торги. Очікувана вартість закупівлі – 1 000,00 грн.</p>
2	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	<p>З метою функціонування регіонального сервісного центру ГСЦ МВС В Полтавській області (філія ГСЦ МВС) наявна потреба у закупівлі послуги - перевірка водомірного вузла обліку, визначеного предмету закупівлі згідно ДК 021:2015 – 50410000-2 Послуги з ремонту і технічного обслуговування вимірювальних, випробувальних і контрольних приладів (далі - Послуга).</p> <p>Кількісною характеристикою предмета закупівлі є одна послуга.</p> <p><u>Термін надання послуги</u> – до 31.12.2021 року. Виконавець приступає до надання послуг протягом 5 (п'яти) робочих днів з моменту отримання від Замовника Повідомлення про готовність до виконання Договору. Послуги повинні бути виконані протягом 30 (тридцяти) календарних днів з моменту початку їх надання.</p> <p><u>Лічильник води</u> – МТК-UA-32, виробник – Україна, заводський номер № 03008894, номінальний діаметр 32.</p> <p><u>Загальні вимоги при наданні послуги:</u> Послуги надаються з дотриманням вимог діючого законодавства України, чинних нормативно-правових документів та нормативно-правових актів. Перевірка повинна бути виконана у відповідності до чинного законодавства. Виконання даних послуг повинно відповідати вимогам Закону України «Про метрологію та метрологічну діяльність», Порядку проведення перевірки законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації, та оформлення її результатів, затвердженого наказом Міністерства економічного розвитку і торгівлі України від</p>

		<p>08.02.2016р., № 193, технічним умовам та санітарним нормам і правилам.</p> <p>Під час надання послуг Виконавець забезпечує дотримання правил охорони праці, промислової, пожежної і екологічної безпеки.</p> <p>Пропозиції повинні враховувати вартість використання обладнання, паливо-мастильних матеріалів, транспортних витрат, витратних матеріалів та інших витрат згідно з чинним законодавством.</p> <p>Учасники повинні мати в наявності для проведення робіт професійно підготовлених спеціалістів.</p> <p>Учасники повинні надати калькуляції ціни з урахуванням всіх податків, матеріалів, зборів та будь-яких витрат.</p> <p>За результатами наданих послуг: Виконавець повинен надати Замовнику документи, передбачені чинним законодавством, що підтверджують результати перевірки.</p>
3	<p>Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення</p>	<p>(Розмір бюджетного призначення становить 1 000,00 грн.)</p> <p>Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено статистичним аналізом загальнодоступної інформації про ціну предмета закупівлі на підставі затвердженої центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері публічних закупівель, примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: згідно з пунктом 1 розділу III наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 із змінами.</p> <p>Очікувана вартість послуги - перевірка водомірного вузла обліку, становить – 1 000,00 грн. з ПДВ.</p>

Уповноважена особа



Яна ВОРОБІЙОВА